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V rámci přísného autorizačního procesu absolvovala divize Bybit Kazakhstan komplexní
kontrolu zaměřenou proti praní špinavých peněz, audit obchodního chování a podrobné
inspekce souladu s předpisy. To vše je přitom součástí zaměření společnosti Bybit na
získání nových uživatelských příležitostí v Kazachstánu a širší oblasti Společenství
nezávislých států (SNS).

"Kazachstán se stal klíčovým aktérem v globálním ekosystému kryptoměn a my jsme nadšeni, že
máme možnost expandovat se svými službami na tak dynamický trh," uvedl Ben Zhou, co-founder &
CEO Bybit. "Jsme odhodláni přinést obchodníkům s kryptoměnami v Kazachstánu naše špičkové
technologie, bezpečnost a transparentnost a zajistit jim tak přístup k nejlepším možným nástrojům a
službám, které jim pomohou v tomto rychle rostoucím odvětví prosperovat."

Po obdržení plné licence bude Bybit Kazakhstan nabízet celou řadu produktů a služeb z oblasti
digitálních aktiv. Expanze do Kazachstánu je přitom plně v souladu s cílem burzy Bybit poskytovat
spolehlivé a transparentní služby, které odpovídají jedinečným potřebám obchodníků s
kryptoměnami a investorů v tomto regionu.

Aktuální vývoj navazuje na získání počátečních licencí pro provoz a obhospodařování majetku, které
společnost obdržela od AFSA v červnu 2023 a potvrdila tak svůj závazek plnit místní regulační
požadavky. Soustavné úsilí společnosti Bybit posílit své zastoupení v Kazachstánu podtrhuje její víru
v odpovědný růst a zajištění bezpečného obchodního prostředí odpovídajícího předpisům.

Kazachstán rychle získal pozici centra inovací v oblasti kryptoměn a společnost Bybit je hrdá na svou
vedoucí úlohu při podpoře tohoto vývoje. V roce 2024 například společnost Bybit uspořádala pro
kazachstánské banky kurz "Základy blockchainu, Web3 a směny kryptoměn". Tato akce byla součástí
iniciativy společnosti Bybit zaměřené na zpřístupnění blockchainového vzdělávání v regionu SNS.

Dosažením plné autorizace je společnost Bybit připravena podporovat přijetí kryptoměn, poskytovat
zabezpečení na institucionální úrovni a nabízet své rostoucí základně uživatelů v regionu pokročilé
obchodní funkce.
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Bybit je druhou největší kryptoměnovou burzou na světě podle objemu obchodů a obsluhuje více než
40 milionů uživatelů. Burza založená v roce 2018 poskytuje profesionální platformu pro investory a
obchodníky v oblasti kryptoměn s ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým
servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red
Bull Racing, úřadujících šampionů poháru konstruktérů i jezdců Formule 1.
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